
Piros-fehér-zöld 

íszlóval vonultak ki a választók Er- 
ly több városában és községében, 
magyar választók, hogy a kormány.- 
Dal egyesült kisebbségi jelölteket 
gadják. És a szónokoknak a meg- 
Hotíságtól elakadt a szavuk és 
nybe lábadt a szemük, mikor a 
mán nemzeti szinek melleít a ma- 
ar lobogók is a magasba emelked- 

. És a tavaszi szellő lengette a 
Dogókat és összeölelkeztek a szi- 
ik, egymáshoz simultak a román és 
agyar zászlók. És magyarul be- 

éllek a román jelöltek és románul 
Iszélfek a magyar jelöltek és sze- 
fetben, megértésben összeforríak 
lelkek. És az állam presztizse nem 
envedett csorbát, a konszolidáció 
nkája nem akadt meg, sőí a lelki 
zeledés folytán talán inkább előre- 
ladt egy hatalmas lépéssel. EÉs 
elős állásban levő politikusok han- 
ztatták, hogy az anyanyelvhez 
ló jog szent és sérthetetlen és a 
lfura kincsei közösek, bármely 
elven hirdessék is. Nem vonunk le 
Detkeztetéseket, csak leszögezni, 
egörökiteni kivánjuk a tényt, hogy 
ilovános román és magyar közös 
pgyülésen békésen megfért egy- 
ís mellett a román és magyar 
ogó, a román és magyar szó a 
asztások előtt,. Leszögezni kiván- 
, hogy eszébe juttassuk azoknak, 

k talán megfeledkezni szeretnének 
ől - a válasz ások ulán. 

A magyarság 
aerepe a lezajlott képviselőválasz- 
tokon a kormány szempontjából 

fétlenül fontos és - bátran állit- 
juk Erdélyben és a Bánság- 

is döntő volt. Döntő volt, mert 
választási eredményből kiderül, 
gy a kormány listája ott érte el 
egnagyobb többséget, ahol a ma- 
ur szavazók járultak az urnákhoz. 
onyitéka ez annak, hogy a román 
vazatok erősen megoszoltak az 
es pártok között, de a magyarság 
negegyezéshez hiven egy ember- 
t állott a kormányzó pártokkal 
ösen megállapitott listák mellé. És 
igy voltez a kamarai választások- 
bizonyára igy lesz a mai sze- 
usi választásoknál is. Igy lesz 
csak Erdélyben, hanem a Bán- 
ban is, ahol a magyarságnak ket- 

érdeke, hogy a csillagos lista 
üljön ki győztesen. Erdeke, mert a 
án szerepel az egyetlen bánsági 
gyar jelölt és ha a lista elbukik, a 
sági magyarság képviselet nélkül 
ad a parlamentben. Hisszük és 
ink benne, tagy a magyarság a 
pválaszlásokon is megőrzi egysé- 
és diadalra viszi a csillagos lis- 
mely egyben a maged lis- 
is. 

Ára 2 lei, Bukarestiben 3 lei 

A lvzot éy v pifeslati kezén 
miközben nyugodtan vacsorázott a büffében 

Budapest, május 27. 

A magyar iővárosban egymást érik a 
kéjgyilkosságok, amelyeket hol prosti- 
tuáltakon követnek el, hol pedig prosti- 
tuáltak csalják áldozataikat lakásukra, 
kifosztják és megölik őket. Ilyen a 
tegnapi véres rablógyilkosság is, 
amelynek áldozata Bernát Aladár, 
a Lajos-utcai elemi iskola szolgája. 
Lapunk tegnapi számában megirtuk, 
hogy Bernát Aladárt a lakásán holtan 
találták és a fején baltaütéstől sebek 
éktelenkedtek. A főváros detektivjei 
megkezdették a nyomozást és Bernát 
Aladár gyilkosát Tápiószelén Papp 
Piroska huszonkét éves rendőri fel- 
ügyelet alait álió nő személyében el- 
fogták. Kihallgatása alkalmával azonnal 
beismerte tettét és cinikusan, a 

megbánás nélkül 
mondotta el a gyilkosság lefolyását. 

Estefelé ép a Rákóczi-uti bütffé- 
ben akart vacsorázni, amikor megis- 
merkedett Bernát Aladárral. Nagyon 
éhes volt és pénze nem lévén kapóra 
jött ez az ismeretség. Megkérte Ber- 
nátot, hogy fizessen vacsorát számára. 
Az iskolaszolga erre azt mondotta 
neki: igyon, amennyit akar, de enni- 
valóért kár pénzt adni, mert a laká- 
sán a legfinomabb dolgok várják. 

Papp Piroska ekkor gyanakodni kez- 
dett és azt hitte, hogy Bernátnak 
nincs pénze. Erre Bernát elővette a 
pénztárcáját, amely tele volt 

milliós bankjegyekkel. 
Ekkor fogamzott meg benne pokoli 
gondolat, hogy bármi uton is, de meg- 
szerzi a pénzt. A büfféből az iskola- 
szolga lakására mentek. A lakáson a 
leány Bernátot alaposan leitatta és 
amikor az elaludt a konyhában talált 
baltával néhányszor a fejébe vágott. 
A gyilkosság elkövetése után magá- 
hoz vette Bernát pénzét, autótaksziba 
ült és visszament a büffébe, ahol a 
legnagyobb lelki nyugalommal neki- 
látott a vacsora elfogyasztásának. Az 
éjszakát a 

barátjánál töltötte, 

reggelre pedig elutazott, néhány napra 
- ugymond - amig a nyomozás 
folyik és ismét szélcsend lesz. Biztos 
volt benne, hogy nem sikerül a ren- 
dőrségnek rájönni a tettesre. A buda- 
pesti rendőrségnek az a nézete, hogy 
a leány nem egymaga követte el a 
rablógyilkosságot, hanem annak elkö- 
vetésére két kitartott fiu bujtotta fel 
és ebben az irányban is bevezette a 
nyomozást, 

Beteg szándék oltárán 
estek áldozatul a frankhamisitók 

Budapest, május 27. 

A vezércikk helyén foglalkozik a 
budapesti sajtó legnagyobb része a 
frankügyben hozott itélettel és an- 
nak indokolásával. A Budapesti 
Hirlap azt irja, hogy a biróság he- 
lyes igazságérzettel találta meg a 
büntetési tételeket. Az itélet azon 
része, amely azzal foglalkozik, hogy 
a vádlottak kétségtelenül önzetle- 
nül és hazájuk érdekében véltek 
cselekedni, - mondja az emlitett 
lap - történeti magaslatra emel- 
kedik. A magyar tragédia bus fel- 
jajdulása van benne. A Nemzeti 
Ujság szerint az itélet az egész 
ügy zürzavarából márványoszlop- 
ként emelkedik ki. Kifelé és befelé 
azt jelenti az itélet, hogy Magyar- 
országon rend, jog és törvény 
uralkodik. A Pester Lloyd szerint 
ez a per fényesen bebizonyitotta 
Bethlen miniszterelnök maku- 
látlanságát. A Magyarság azt fej- 
tegeti, hogy a frankösszeesküvés 

ökulást nyujt a jövőre és siessenek 
Középeurópát szanálni. Az Ujság 
szerint n kár az elitéltekért, tettük 

megérdemli az itéletet, de az em- 
berek nem. Beteg, de nem becste- 
len szándék oltárán estek áldoza- 
tul. A Népszava szerint az itélet a 
kormány és a kormányelnök sze- 
replését akarja tisztára mosni. 
Párisból érkezett jelentés szerint 

a francia kormányhoz közelálló 
lapok elismeréssel irnak a frank- 
itéletről, de a többi ujságok is tár- 
gyilagosan foglalkoznak az itélet- 
tel. Megállapitják, hogy Auer- 
nek, a Francia Bank képviselőjé- 
nek beszéde jó benyomást keltett a 
magyar közvéleményben. Több lap 
annak az óhajnak ad kifejezést, 
hogy Franciaország lépjen Ma- 
gyarországgal szoros baráti szö- 
vetségre. 
Az itélet kihirdetése után, - 

amelyet tegnap a Déli Hirlap kö- 
zölt elsőnek, - Sztrache Gusz- 
táv dr. főügyész bejelentette, hogy 
Szörtsey és Baross felmen- 
tése miatt felebbez, valamint meg- 
felebbezte Nádosy Imre bünteté- 
sére vonatkozó minősitést is. Auer 
Pál dr! a Francia Bank képviselője 

Timisoara II. évf. 118. számn. 

belenyugodott az itéletbe. A vád- 
lottak valamennyien megfelebbez- 
ték az itéletet. A vádlottakat Win- 
dischgraetz és Nádosy ki- 
vételével azonnal szabadlábra he- 
lyezte a törvényszék. 
Gerő Ferencet, a frankper egyik 

elitéltjét a főtárgyalás és az átélt 
izgalmak annyira megviselték, 
hogy tüdőbaja, amely a vizsgálati 
fogságban sulyossá vált, erőt vett 
rajta és ágynak esett. Állapota 
sulyos. 

285 mandátum 
jut a kormánynak és a kisebbségeknek 

Bukarest, május 28. 

Az ellenzéki blokk mindenekelőtt 
kap 31 mandátumot tizenegy megyé- 
ben elért abszolut többség következ- 
tében. A 31 mandátum levenásával 
felosztásra kerül még 356 mandátum. 
Ebből a kormány, amely a szavazatok 
negyven százalékánál többet ért el, 
megkapja a felét, vagyis 178 mandá- 
tumot. A megmaradt ugyancsak 178 
mandátumot pedig felosztják az egyes 
pártok között a választásokon elért 
szavazatok arányában. Miután a kor- 
mánypárt a szavazatok hatvan száza- 
lékát kapta, a 178 mandátumból 107 
lesz szintén a kormányé, amely ily- 
formán összesen 285 mandátum fölött 
fog rendelkezni. A liberális párt, amely 
a leadott szavazatok tiz százalékához 
jutott, 18 mandátumot kap. Az ellen- 
zéki listára a szavazatok huszonöt 
százléta esett, ennéltogva a nemzeti 

a parasztpárt, még negyvenöt man- 
kap a már említett harminc- 

egyen kivül, A keresztény liga nyolc 
mandátumra számithat. Ezek termé- 
szetesen még csak valószinü ered- 
mények. 
e..... 

A szakadékba zuhant 
egy autóbusz, amelynek négy utasa 

szörnyet halt 
Kolozsvár, május 28. 

A Székelyföldről borzalmas autó- 
szerencsétlenséget jelentenek. Az el- 
mult napokban Barót községből 
egy autobusszá átalakitott teherautó 
husz utassal Csikszeredára indult. Uj- 
tasnád közelében a szakadék mellett 
haladó országut rendkivül veszedel- 
mes fordulóhoz ért, ahol a sofifőr az 
utolsó pillanatban észrevetlte, hogy 
szemben egy parasztszekér közeledik. 
A soffőr erősen balra kormányzott, 
az autobusz kormánya eltörött és a 
gépkocsi néhány zökkenés után a 
szerpentin-ut mellett tátongó ötven 
méteres mélységbe zuhant. A soffőr 
és kisérője az utolsó piilanaiban ki 
ugrottak a kocsiból, négy utas ször- 
nyet halt, tizennégyen sulyosan meg- 
sebesültek, közülök többen a halálla 
vivódnak. 

kalapokban 
legolcsóbbtól, legfinomabbik. 

nemez és girardi 

külö 
harisnyak, keztyük, nadrágtartók, 

niegességek 

sportövek, zsebkendők, gombok stb. 

Gummifelöltők 
készités finom angol poplinok, zefirek és 

Timisoara-Cetate. 
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Urifehérnemü 
selyemből elsőrendü kivitel, szolid 

szabott árak. 

GABRIEL PAPP 
Telefon 1-75 



2. oldal 

Letartóztattak egy utazót 
mert a temesvári Ageco pénzét 

elsikkasztotta 

Temesvár, május 28. 

Az A ge co posztónagykereskedés- 

nél állott utazói alkalmaztatásban 

Ujhelyi Mihály nagyváradi lakós. 

Amikor a cég szolgálatába lépett, - 

tekintettel arra hogy a számlák behaj- 

tásával is megbizták, - egy százezer 

leiről szoló fedezeti váltót adott át a 

cégnek. Az utóbbi időben Ujhelyi 

nem tudott elszámolni a rábizott össze- 

gekkel és a cég ügyvédjei - Stei- 

ner Béla és Terner Józsei dr. 

utján feljelentést tett ellene. Ujhelyit 

Nagyváradon letartóztatták és Temes- 
várra kisérték. 
behajtott pénzekből negyvennyolcezer 

jeiel nem tud elszámolni. A hiányzó 

pénz befizetésére az Ageco haladékot 

2dott, de miután a pénzt a haladékidő 

alatt sem tudta előteremteni, feljelen- 

tése nyomán a temesvári rendőrség 

átkisérte az ügyészségre, majd S a fi- 

rescu vizsgálóbiróhoz, aki Ujhelyit 

előzetes letartóztatásba helyezte. 

e. 

Elgázolta a vonat 
a fiát és ezérl tartásdijért perli a 

kincstárt 

Temesvár, május 28. 

Tavaly áprilisban a Temesvár- 

józsefvárosi állomáson hibás váltó- 

állitás folytán két tolatómozdony 

összeütközött egymással. A vasuti 

szerencsétlenségnél halálát lelte 

Ambrus János 22 éves fékező is. 

Ambrus édesanyja, aki fiában 

egyetlen támaszát vesztette el, tar- 

tásdijat kért az államvasutaktól, 

de ebbeli kérelmével elutasitották. 

Ezután pert inditott a temesvári 

tábla közigazgatósági biróságánál, 

amelynél nyolcszáz lei havi élet- 

fogytiglani tartásdijat kért. A 

tábla Fehér Antal-tanácsa tegnap 

tárgyalta az özvegy kérelmét, aki 

megható módon ecsetelte árvaságát 

és hogy fiában egyetlen támaszát 

vesztette el mások gondatlansága 

folytán. A tábla két órai tanácsko- 

zás után, az itélet kihirdetését el- 

halasztotta. Ez az első eset Temes- 

várott, amikor a közigazgatási bi- 

róság dönt ilyen kérelmek felett. 

Temesvári vasutasok 
előléptetése junius elsejével 

Temesvár, május 28. 

Vasutaskörökben öröm köszön- 

tött be. Most jelent meg ugyanis a 

rendelet arról, hogy junius elsejé- 

től fogva a vasuti alkalmazottak 

prémiáit uj kulcs szerint fizetik ki. 

A mostani kormány meghallgatta 

a vasutasok ismételt kérését a pré- 

miumok felemelése iránt és az uj 

kulcsot ugy állapitották meg, hogy 
a vasutasok havi prémiája 2)0- 
400 leiel nagyobb lesz, mint eddig. 

Ugyancsak most érkezett meg az 

államvasutak hivatalos lapja, 
amely több száz előléptetést közöl. 
Az előléptetések rovatában a kö- 
vetkező temesvári tisztviselők sze- 
repelnek: 
Első osztályu felügyelők lettek 

Becker Albert, Notty János, Böhm 
Sándor és Kreiling Péter, elsőosz- 
tályu subinspektor lett Weiner Fe- 
renc, másodosztályu subinspektorrá 
lépett elő Ribariu Ion, Kondor 
Jőzsei mühelyellenőrt főellenőrré 
nevezték ki, Ionescu Nicolae józsef- 
városi állomásfőnök másodosztáyu 
állomásfőnökké lépett elő a harma- 
dik osztályból. Ezeken kivül elő- 
léptették a temesvári vasuti üzlet- 
kezelőségnél Florescu Iont elsőosz- 
tályu főellenőrré, Hofer Mihályt 
elsőosztályu főmozdonyvezetővé, 
Juhász Pétert másodosztályu ellen- 
őrré, Takács Dezsőt elsőosztályu 
pénztárossá és Praznovszky Imrét 
másodosztályu főhivatalnokká. 

Mindenki 
szavazzon 

a pénteki szenátorválasztáson. 

Két millió lei birságot fizetnek 

Itt kiderült, hogy a 

z - fez 

akik nem szavaztak a temesvári választáson 

Temesvár, május 28. 

Amit a törvény kilátásba helyezett 
azokra, akik az általános választások 
napján nem járultak az urnák elé sza- 
vazni, az Temesvárott részben máris 
bekövetkezett. F e h é r Kristóf törvény- 
széki tanácselnök meghozta az itéletet 
mindazokkal szemben, akik a piarista- 
gimnáziumi szavazóhelyiségben lettek 
volna kötelesek szavazatukat leadni, 
de azt bármilyen okból elmulasztot- 
ták. Ebbe a szavazókörzetbe tartoztak 
a K, L és M kezdőbetüs szavazók, 
akik közül nem kevesebb mint hét- 
százhatvanegyet sujtott az itélet pénz- 
büntetéssel. A választójogi törvény 
60. szakaszára való hivatkozással az 
emlitett harmadik választási körzet 
összes nem jelentkezett választóit 
egyenként kivétel nélkül 

ötszáz lei 

pénzbüntetésre itélte a biróság. A 
birságolás ellen tizenöt napon belül 
lehet a járásbirósághoz felebbezéssel 
élni. Ha mindazokon, akik eme há- 

rom betünél nem szavaztak le, a bün- 

tetést be is hajtják, ez háromszáz- 

nyolcvanezer leit jelentene. Tovább. 
tüzve a matematikát, nem nehéz ki- 
számitani, hogy a temesvári összes 
választókra, illetve nem választókra, 

az öt temesvári körzetben körülbelül 
ötször 761 ember kerülhet büntetés 

alá, mert ez a szám hozzávetőleg 
egyformán oszlik meg a többi sza- 
vazóhelyiségek előtt is és igy 

két milliót 

tenne ki az az összeg, amelyet bün- 
tetés címén ki fog róni a biróság 
mindazokra, akik választási igazolvá- 
nyukat kiváltották ugyan, de nem 
szavaztak le. Külön fejezete lesz a 
pénzbirságos itéleteknek azokkal szem- 
ben, akik igazolványukat ki sem vál- 
tották. Egészen természetes és feltét- 
lenül ugyis kell lenni, hogy a járás- 
biróság minden egyes esetben méltá- 
nyolni fogja azt, hogy ki miért nem 
válthatta ki igazolványát és, hogy tiz- 
üzenkét órai várakozás után miért 
nem tudtak az emberek az urnák 
elé jutni. Akkor rövidesen ki fog de- 
rülni, hogy a választásra jogosultak, 
helyesebben kötelezettek óriási több- 
sége azért nem adta le szavazatát, 
mert az öt választóhelyiség nagyon is 

kevésnek bizonyult 

és a legtöbb mulasztás nem a köte- 
lesség elhanyagolására, hanem a fi- 
zikai képtelenségre vezethető vissza. 
Az elsőnek elitélt 761 választó betü- 
rendes névjegyzékét kifüggesztik a 
városházán is. ott az érdekeltek be- 
tekintést nyerhetnek és tizenöt napon 
belül felebbezéssel élhetnek. 

e.. 

Megloptak a nyári szinházban 
egy konstantinápolyi német mérnököt, aki Temesvárra 

ee. 

Temesvár, május 28. 

Eekhardt Leontin németor- 
szági illetőségü mérnök, aki jelen- 
leg Konstantinápolyban egy nagy 
gépgyár üzemvezetője, szombaton 
Temesvárra érkezett. 
ugyanis cége megbizásából Buda- 
pestre indult, hogy ott különböző 
gépeket vásároljon és utját né- 
hány napra megszakitotta hogy te- 
mesvári ismerőseit meglátogassa. 
Az ismerősei özvegy Hendl La- 
josné és családja, akiknek a gyár- 
városi Ilona-utca 11. számu házá- 
ban meg is szállott. 
A mérnök szombaton este meg- 

bivta ismerőseit 
a nyári szinház 

megnyitó előadására. Élvezettel 
nézték végig Jósika Micivel a 
Doktor Szabó Juci vigjátékot és a 
felvonásközökben vacsoráztak, sö- 
röztek. A második felvonásközben 
a mérnök a szinházi büffében egy 
doboz csokoládébonbont vásárolt. 
Előadás után hazatértek, a csoko- 
ládé mellett még sokáig eldisku- 
rálgattak, majd aludni mentek. 
Másnap reggel öltözködés közben 
Eckhardt mérnök ijedten állapi- 
totta meg, hogy a pénztárcája, me- 
lyet rendszerint nadrágja hátsó 
zsebében tartott, 

nincsen meg. 
Arra világosan emlékezett, hogy a 
tárca a szinházban, mikor a csoko- 
ládét vette, még meg volt. Mikor a 
zsebébe visszatette, megtapogatta, 
hogy nem dugta-e melléje. 
A tárca eltünése fölötte kelle- 

metlenül érintette, mert abban 
százhusz dollár és hétezer lei kész- 
pénzen kivül még egy budapesti 
bankra szóló hatszázezer lei értékü 
csekk is volt. Azonban az értéke- 
ken kivül a tárcában volt az utle- 
vele, cégének több fontos irata, 

Eckhardt 

Tőzsdei árfolyarnok. 
Zürichben a lei 204 Párisba 

jött látogatóba 
valamint a török kereskedelmi mi- 
niszteriumnak levele a budapesti 
török követséghez, amelyben ez 
utóbbit kéri, hogy Eckhardt mér- 
nököt budapesti ügyeinek intézé- 
sében lehetőleg támogassa. A mér- 
nök egészen bizonyosra veszi, hogy 
a tárcát csakis a nyári szinházban 
lopták el tőle és pedig vagy a má- 
sodik felvonás után a nézőtérre 
való bemenetekor, vagy pedig a 
távozáskor támadt 

rettentő tolongásban. 

A tolvaj alkalmi zsebmetsző lehe- 
tett, vagy pedig olyan, aki est fo- 
lyamán látta, hogy Eckhardtnál 
nagyobb összeg pénz van és aztán 
folyton szemmel tartotta áldozatát 
és leste a pillanatot, amikor a tár- 
cát elemelheti tőle. 
A mérnök azonnal táviratozott 

Budapestre és az ellopott csekk ér- 
vénytelenitése iránt intézkedett. 
Táviratilag jelentést tett Konstan- 
tinápolyba cégének is. Innen már 
választ kapott és intézkedtek, hogy 
a továbbutazáshoz szükséges pénz 
még e héten egyik temesvári pénz-. 
intézetnél rendelkezésére álljon. 
Egyben jelentést tett ; 

a gyárvárosi rendőrségnél 
is a zsebmetszésről, ahol közölték 
vele, hogy a nyomozást megindit- 
ják. Két nap mulva a belvárosi 
rendőrprefekturán is megtette a 
feljelentést. Az eset érdekességé- 
hez tartozik még az, hogy egyik 
munkatársunk a dologról tudo- 
mást szerezve ugy a gyárvárosi, 
mint a belvárosi rendőrségnél ér- 
deklődött. Mindkét helyen az volt 
a válasz, hogy Eckhardt mérnök 
esetéről nem tudnak semmit. Ezt a 
cikket a károsult mérnökkel foly- 
tatott beszélgetésünk alapján ir- 
tuk meg. eag 

- 

Temesvári magánforgalom május 28 án reggel: 
(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvenytársaság belvárosi fiókjának árfolyamai.) 

Dollár 253, angol font 1238, tfrancia frank 845, svájci írank 4030, iíra 9.55, 
szokol 7.58, dinár 4.50, magyar korona 275, osztrák slilling 36 15, márka 64.80, hol- 
landi forint 101. 

Terményárak: 
Buza 1030, zab 590, arpa 580, rozs 600, tengeri 505 métermázsánként ab feladóállomás 

kat meggondolatlanságukat é 
az akkori mentalitást, amel 
Amerikában eldorádót látott, 

.. 

Ady hagyatéka 
perre vezefett az özvegy és a 

szülők között 

; Budapest, május 

A budapesti törvényszéken teg 
kezdték meg azt az érdekes tár 
lást, amely néhai A dy Endre 
tői hagyatékának ügyével foglalkozi 
A nagy poéta szülei ugyanis pe 
inditottak az Ady-hagyaték miatt. Mé 
1917-ben történt, hogy Ady szerzt 
dést kötött Hatvany Lajossal, 
szerződés Ady müveinek kiadá 
gára vonatkozott. Ady a jogot elad 
évi kétezerkétszáz korona járadéké 
husztól hat százalékig csökkenő pe 
cent mellett aszerint, hogy Ady me 
dig élvezheti az évjáradékot. A v 
hirü magyar költő halála után 
vany a kiadói jogot az özveg 
ajándékozta. Igényt tartottak azo 
Ady szülei is, akik a felajánlot 
százalékot nem fogadták el és pert ktl 
inditottak Ady özvegye ellen. Tegnap hdeg 
a biróság a tanukat hallgatta ki. lan 

I vifi 1 I/ 

, Temesvári rablógyilkosok 
perujitási kérelmét elutasitotta a 

törvényszék 

Temesvár, május 28 

Az emberek még most is 

zongva gondolnak vissza arra : 

rablógyilkosságra, amelynek áld 
zata özvegy Wiener M 
Holló-utcai lakos lett. Hosszas n 
mozás után sikerült csak a tette 

ket Reiter György és Rosen 
auer János, két alig husz éve 
szakálházai sváb legény személyé 
ben elfogni. A törvényszék Reiter - 140 

életfogytiglani, Rosenauert pedi iI 
tizenöt évi sulyos fegyházra itélte 
utóbb az itéletet a bukaresti sem 
mitőszék is jóváhagyta. Most 
dekes fordulat állott be az ügyb 
Uj védőjük Brudariu Adria 
dr. utján perujitási kérelmet ad 
tak be a temesvári törvényszékhe 
azon az alapon, hogy fiatalságt vínil 

él 

biróság nem méltányolta eléggi 
továbbá, hogy a körülmények fol) 
tán sodródtak a bünbe. A tem 
vári törvényszék Athanasiu ta 
csa a perujitási kérelmet elutas 1 
totta. A védő felebbezett az eluti 
sitás ellen és legközelebb a tál 
foglalkoztatja ez az ügy. Addi 
a fiatal gyilkosokat nem szállito 
ták el Temesvárról, hanem, ami 
perujitási kérelmük végleges elit 
tézést nem nyert, továbbra is a t 
mesvári ügyészségi fogházban m 
radnak. 
.......... 

Az ujkisodai templon 
alapkőletétele 

Temesvár, május 28. ! 

A nyár folyamán épülő ujkis 
dai római katolikus templom 
pélyes alapkőletétele vasárnap d 
előtt lesz Pacha Ágost apost 
kormányzó részvételével. Délelő 
kilenckor fogadják Pacha 
mányzót a Sági-uton az erre az 
kalomra fölállitott diszkapuni 

nagymise lesz magyar és m 
szentbeszéddel, utána következ 
az alapkő megszentelése és le! 
tele. Az egyházi ünnepély ! 
Deummal végződik. A templom j 
vára rendeznek népünnepélyt 
mely sétahangversennyel kezdőd 

különféle szórakozásokkal est 
rt. 

áltai ajánlott pá! 
„Visagin 

(viszazsin) Adell Ay 
Patti: arcemuls 11) 
akadályozza m , 0 
az arcbőr telj Mi ilb 
kiszáradását, 4 

A arcráncok 
szárazsag 
Kapható 

szertárak, d 



zerkesztőség és kiadóhivatal: 
Haja s!. Gheorghe (Szentgyörgy- 

Teletonszámaink: 
SsSzerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal: 2-52. 
aNyomda: 10. 
Helelős szerkesztő lakása: 2-42. 

zetési árak: 
EEgy hónapra 60 leil, három hónapra 
6Ő lel, félévre 300 lei, egy évre 

600 lei. Egyes szám ára 2lei, az ó- 
királyságban 3 leil, Magyarországon 

2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 
Csenhszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

! Felelős szerkesztő : 
Vuchetich Endredr. 

Leszavaztam 
ultcán álltam, étlen, szomjan, 
hideg szélben, esőben, 
láttam a napot kelőben 
és láttam lemenőben 
ott virradt rám a hajnal is, 
párszor el is ájultam, 
szerencse, hogy fömeg fogott 

és így földre nem hulltam, 
mia letaposták tlyukszememet, 
kabátomat lefépték, 

könyökökkel bordáimat 
majdnem-majdnem betörték, - 
közben pedig véletlenül 
kiverték két fogamat, 
- no, de sebaj : gyakoroltam 
szavazati jogomat / 

Kóró Pál. 

A MAGYARSÁG EGYSÉGE 
MPONÁLÓAN ÉRVÉNYESÜLT. 

m f(olozsvárról jelentik: Az országos 
he álasztások eredménye rendkivül 
edvező hatást keltett a Magyar 

; ártban. A központ egyhangulag 
negállapitotta, hogy a magyarság 

! lyen imponáló egységére csak a 
egvérmesebb reményekkel lehe- 
ett számitani. Érdekes, hogy a 

nmnagyar szavazatok közül egyedül 
alotaszeg vidékén esett néhány 

zavazat az ellenzék listájára. 
-Temesvár városa régi nyug- 

Hijasaiért. Temesvár város tanácsa 
egnap ismét humánus határozatot 
nozott azoknak az egykori tisztvise- 

öőknek javára, akiket a sors arra itélt, 
ogy szegényes nyugdijukból éljenek. 

A tanács negyven százalékos nyugdij- 
pőtlékot szavazott meg január elsejé- 
ől visszamenőleg azoknak a régi 
árosi nyugdijasokrnak, akikről még a 

áros tartozik gondoskodni. Körülbe- 
ül kétszázan vannak ezek az egykori 
1városi tisztviselők és alkalmazottak, 
nesztoruk Bogma volt gazdasági 
anácsnok. A negyven százalékos 

yugdijpótlék félmiliió leit tesz ki és 
zt a város póthitellel fedezi. 

- SZENZÁCIÓS LESZ a Déli 
Hirlap szombaton megjelenő szá- 

na, amely nyolc oldalon egész 
sereg riportot tartalmaz. 
Hatvan némei orvostanár 
nnepli Korányi professzort. Bu- 
lapesiről jelenük: Korányi báró- 

ak, a hires magyar ovostanárnak 
atvanadik születésnapjára rendezett 
udományos ünnepségekre hatvan né- 
net orvosprofesszor érkezett 

; bestre Bráuer Lajos hirneves ham- 
I2 pburgi belgyógyász vezetésével. 

e jelven 
győzünk! 

-Felülbélyegzik a magyar ko- 
ronát. Budapestről jelentik: A Nem- 
zeti Bank kormányzója elhatározta, 
hogy a bank pénzárában lévő bank- 
egyek pengőértékre való átbélyegzé- 

sét a napokban megkezdi. A papir- 
pénzt az átbélyegzés céljából nem 
vonják ki a forgalomból, hanem ugy 
pecsételik le, amint az a bank pénz. 
lárába bekerül. Az igy lepecsételt 

pengő bankjegyek azonban csak 1927 
nuár elsején kerülnek forgalomba. 

jJunius hó I-én nyilik meg a 
R Bar nyári kerthelyisége, Royal B 
világvárosi atcakciókka.l 

Buda- 

A válaszlási urnák őszintesége m imis 
sehol az országban csorbát nem szenvedett sstője dodg 7ités ég holná 

nem emlékszik, Bukarest, május 28. 

A kamarai választlások végleges 
eredménye Botasani, Ilfov és Kisenev 
megyék kivételével a következő: 

A régi királyságban 

leadtak 1,033.624 szavazatot. Ebből 
kapott a kormánypárt 623 425 szava- 
zatot, a liberális párt 1109397, a nem- 
zeti és parasztpárt 243.167, a szocia- 
listák 4017, a cuzisták 38.418, a dol- 
gozók blokkja 2253. a polgári szö- 
vetség pedig 2952 szavazatot. 

Besszarábiában 

leszavazott 300.935 válaszló. Ebből 
jutott a kormánypártnak 180.688, a 
hiberálisoknak 21043, a nemzeti és 
parasztpártnak 03.307, a cuzistáknak 

5624 és a polgári szövetségnek 273 
szavazat. ! : 

Erdélyben és a Bánságban 

leadtak 844.193 szavazatot. Ebből ka. 
pott a kormánypárt 389.511, a liberá. 
lisok 28.109, a nemzeti és parasztpárt 
341.541, a cuzisták 41.834, a szocia- 
listák 17.291, a dolgozók blokkia pe- 
dig 25.003 szavazatot. 

Bukovinában 

leszavazott 117.068 választó. Az elosz- 
lás aránya a következő: Averescu-párt 
50.285, liberálisok 7714, nemzeti és 
parasztpárt 29.834, cuzisták 14 083 és 
szocialisták 14.262. 
Az egész országban a fent emlitett 

három megye kivételével leszavazott 

eee 

- A SZENÁTORVÁLASZTÁS 
az általunk már közölt betü 

és időrendi sorrendben folyik 
le. Tévesek azok a hireszielé- 
sek, mintha az egy körzethez 
tartozó szavazók bármikor jelent 
kezhetnének szavazásra. Figyel- 
meztetjük a választókot, hogy a 
betü és időrendet szigoruan tart 
sák be, mert aki nem jelentkezik 
a kezdőbetüjének meghatározott 
szavazási időponiban, az csak a 

végén szavazhat. Aki nem szavaz 
pénzbüntetést kap. 

1 Minden magyat 
a csillagos listára szavaz a 
pénteki szenátorválasztáson 

- Külön futár vitte a temesi vá- 
lasztási jegyzőkönyvet Bukarestbe. 
A megye szavazókörzeteiből csak 
tegnap délben futottak be az összes 
választási jegyzőkönyvek a mellé- 
jük csatolt összefüzött szavazócé- 
dulákkal együtt. Tegnap délután 
Athanasiu törvényszéki, köz- 
ponti választási elnök és Stefán 
Kornél központi választási jegyző 
összegezték az adatokat és meg- 
szerkesztették a központi válasz- 
tási jegyzőkönyvet, amelyet a teg- 
nap esti Simplonnal külön futár 
vitt le Bukarestbe. 

- Madárvadászat az utcán. A 
közönség köréből töb panasz ér- 
kezett, hogy a gyárvárosi Sörház- 
fasorban fiuk flóbertpisztolyokkal 
madarakra lövöldöznek. Eltekintve 
attól, hogy az éneklő madarak 
pusztitása barbár dolog, megtör- 
ténhetik az is, hogy egy-egy elté- 
vedt flőóbertgolyó emberben talál 
kárt tenni. Felhivjuk ezekre a ma- 
dárvadászokra a rendőrség figyel- 
mét. 

- MINDEN SZÜLŐTT ÉRDE.- 
KEL a magyar iskolaügy. Erről 
közöl nagy cikket a Déli Hirlap 
szombaton megjelenő nyolcol- 
dalos száma. 

- Az uj vámtarifa junius ötö- 
dikén lép életbe. Bukarestből je- 
lent k, hogy az uj behozatali vámtarifa 
junius ötödikén lép életbe. A vám. 
tarifa egyes tételeit részletesen még 
nem hozták nyilvánosságra. 

2,295.280 választó. 
Ebből a számból jutoit a kormánypári 
részére 1,243.900, a liberális pártra 
176.263, a nemzeti és parasztpártra 
707 263, a cuzistákra 100.880, a szo- 
cialistákra 35.570, a dolgozók blokk- 
jára 28.101 és a polgári szövetségre 
3225 szavazat. Ezen adatok alapján a 
kormánypárt megszerezte az országban 
az abszolut többséget. A szocialisták, 
a dolgozók blokkja és a polgári szö- 
vetség egyetlen 

mandátumhoz nem jutnak, 
ert nem érték el a szavazatoknak 
galább két százalékát. 
Goga belügyminiszter a választá- 

sok eredményével kapcsolatosan ki- 
jelentette, hogy ezek a számok eleget 
beszélnek és a néppárt politikája teljes 
mértékben győzelmet aratott. A kor- 
mány konszolidálva vana, - mondotta 
a belügyminiszter - és a szorgalmas 
munka lehetősége biztositva. A szava- 
zatok megoszlása világosan bizonyitja, 
hogy a kormány semmit nem köve- 
tett el a választás szabadsága és a 
választók öntudata ellen. A választás! 
sehol sem zavarták meg és 

az urnák őszintesége 
sehol csorbát nem szenvedett. Nem 
analizálom a többi pártok által elért 
eredményt, de hiszem hogy a parla- 
mentben olyan ellenzékünk lesz, 
amely ellenőrizni fogja a tetteinket és 
mi felvesszük a harcot az összes esz 
közökkel annak az embernek a nyu- 
galmával, aki ura önmagának. 

m 
le 

- Három lista a temesi megyei 
tanácstagságokra. Junius harmadi- 
kán ejtik meg a megyei tanácsta- 
gok megválasztását. A központi 
választási irodához három jelölő- 
listát. A választás hevesnek igér- 
kezik, de minden jel arra enged 
következtetni, hogy ezen a válasz- 
táson is diadalmasan kerül ki a 
kormánypárti lajstrom. 

Abd el Krim megadta magát 
- a üdiktátor gróf lett. Párisból 
jelentik: Madridban Primo de 
Rivera személyesen közölte Al- 
fonz királlyal a marókkói győzelem 
hirét és Abd eli Krim kapiiulációját. 
A király a marokkói spanyol sereg 
főparancsnokánk viézi érdemei elis- 
meréséül a grófi cimet adományozta. 
- Ongyilkos magyar gyáros. 

Budapestről jelentik: Rényi Ferenc 
gyáros méreggel öngyilkosságot kö- 
vetett el. Lakásán holtan táláltak reá. 
Tettének oka ismeretlen. 

* junius hó 1-én nyilik meg a 
Royal Bar nyári kerthelyisége 
világvárosi attrakciókkal. 
- A frank és a lira megmen- 

tése. Párisból jelentik: Franciaország, 
Olaszország és Belgium ujfajta latin 
érme-egyezmény segitségével akarják 
a frank és a lira árfolyamát stabili- 
zálni. A tárgyalásokba bevonták a 
három ország jegybankjainak vezetőit 
is. A terv egyik részlete az, hogy a 
francia pénzügyminiszterium szak- 
emberekből bizottságot létesit, amely 
ellenőrzi a devizapiacok összes pénz- 
müveleteit és alkalmas rendszabályo- 
kat dolgoz ki a végleges szanálás ér- 
dekében. 

* Ányos festőnő képkiállitása 
az Atheneumban megnyiltik május 
23-án d. e. 11 órakor. Nyitva junius 7.ig 

- Elgázolt öreg asszony. Meg- 
irtuk, hogy az Erzsébetvárosban a 
Jósika: utca és Tirol-utca közti vasuti 
szakaszon a vonat elgázolt egy őreg 
asszonyt, aki koponyatörés következ- 
tében a kórházban meghalt. A Déli 
Hirlap közlése nyomán sikerült a 
halott személyazonosságát mesvállapi- 
tani. Az elgázolt asszony özvegy 
Huyer Károlyné született Mrx Er- 
zséb t. Vasárnap eltávozott hazulról 
és azóta nem került elő. Mikor hozzá- 
tartozói az elgázolást olvasták, azon- 
nal a kórházba siettek, ahol fel- 
ismerték. 
BERAUTOK preciz javitómüű- 

helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telefon 14-03, 23-24. Autók köz- 
vetitése eladása és vétele. 

dal 

- A TEMESVÁRI HIRLAP 
NEM EMLÉEKSZIK, hogy jelenlegi 

kesztője. Hogy miért és hogyan 

ezt megirja a 
Déli Hirlap holnap megjelenő 
szenzációs száma. 
- Magyar-német tesftvériség, 

A magyar-német testvériesülésnek 
kedves epizódja játszódott le Ujkisso- 
dán. A német népközösség részéről 
megjelent a községben Müller 
Henrik dr. és Saljó Keresztély ke- 
reskedő, hogy ott német népgyülést 
tarisanak. A gyülésen azonban na- 
gyobbára magyar polgárok jelentek 
meg. Saljó Keresztély német beszéde 
után Müller dr. magyar beszédet 
mondott a magyarok és németek 
közötti egyetértés szükségességéről. 
A tetszéssel fogadott beszéd után Uj- 
kissoda magyarsága nevében Becsky 
Józsei szólait fel, aki hasonló szel- 
lemben beszélt. Hangoztatta, hogy az 
ujkissodai magyarok és németek 
mindig békés egyetértésben éltek és 
tudatában vannak annak, hogy erre a 
jövőben is szükség van. 

* Utolsó hét a Lloyd Taverná- 
ban. Még négy napig látható a világ- 
városi müsor, mert e hó 30-án zárja 

kapuit a Taverna. 

600-A0000 lei 
pénzbüntetés jár, ha nem szavaz a pénteki 

szenátorválasztáson. 

* Tisztelettel értesitem t. vevől- 
met, hogy muűhelyeme: Lonovits- 
utca 4. sz. alá helyeztem ál. 
Bergmann. Uri-szabó. 

- 6Gseftelt és ezért elbocsátot- 
ták állásából. Tegnap tárgyalta a 
temesvári tábla Fehér Antal-taná- 
csa Greguss Jeremia temesvári 
vasutas ügyét, akit a vasutigazga- 
tóság - állásából azon az alapon 
mozditott el, hogy szolgálatában 
üzleteket bonyolitott le. Greguss 
ugyanis a vagonrakományok ellen- 
őre volt és állitólag ebbeli minősé- 
gét használta föl üzletek kötésére. 
A tábla Greguss állásába való 
visszahelyezési kérelmét elutasi- 
totta és az elmozditását jogosnak 
találta. 

„3n hoc 
signo vinces! 
"Női- és férfi-szalmakalapok 

legelőnyösebb bevasárlási forrása 
Daniel N. C. Temesvár, Detaileladás 
a gyárépületben Józset tér 12. Küttel- 
térrel szemben. 

Apold el 8-1 

lábotat -lal 

* Temesvári vendéglős sikere 
Párisban. Párisban nemzetközi bor- 
kiállitást rendeztek, amelyen nagy 
sikert arattak azok a bencseki vörös 
és fehér borok, melyeket Horga 
Pál, temesvári vendéglős (Gyárváros 
Potyka-utca 1 sz.) állitott ki. 

Van szerencsém a tisztelt közön- 
séggel tudatni, hogy a 

Mültller és Gutu 
cégből kiváltam és a Belváros, 

Városház-utca l 
(Jenő herceg-utca sarok) saját 
nevem alatt önálló 

uiszabósádol yu ! 
ahol sok éven át szerzett ta- 
pasztalataimat a t. közönség 
megelégedésére igyekszem ér- 
vényesiteni. Az eddig irántam 
tanüsitott jóindulatot és bizalmat 
továbbra is kérve vagyok 

kiváló tisztelettel: 

férfiszabó 



......... 

„Egy férfi miatt nem érdemes..." 
.. 
..... 

Öngyilkos lett és másnap elment megnézni, 
milyen lett volna az élet, ha már nem élne 

Temesvár, május 28. 

Alig husz éves. Táncosnő. Miért 
ne lehetne az? Nem kell kvalifiká- 
ció hozzá. Talán csak két. formás 
láb, szöszke fej, egy hercig ar- 
cocska és szerződtetikk Ő különb, 
mint a többi hozzá hasonló szegény 
munkáslány. Azok fáradtan este 
kilenckor álomra hajtják le a fe- 

jüket, ő akkor kel fel és megy az 

életbe. Joga van reggel álomra 

térni és boszankodni, ha a gyárvá- 
rosi zsiváj bezug az ablakán. Bo- 

csánat Talián Franciska, hogy ri- 

porthősnővé avanzsáltál, ezer elné- 
zést, hogy most nagy nőt csinálnak 
belőled és este, ha a szomoru éj- 
szaka ismét felnyitja bus szemét, 
irigykedve mutatod a „lokálban" a 
lapokat, amelyek hasábokat zenge- 
nek rólad, mert csak ugy érdekes- 
ségből öngyilkossá léptél elő In- 
gyen reklám ez. De ebből az mn- 
gyen reklámból kijajgat, kisikolt 
az élet! 

Gyárváros, Fő-utca 44. Szomoru 
magas ház. Hosszan benyuló ud- 
var al, valahol a második emele- 
ten lakik a Tallián Franciska, aki 
tegnap bucsut akart mondani az 
életnek. Sznoru ezineket képzel- 
tem magam elé. Fájdalmas arcot 
egy összegyurt ágyon, éjjeli szek- 
rényt tele kötöző szerrel és orvos- 
ságos üveggel, siránkozó anyát és 
sóhajokat, könnyeket... Végig- 
siettem az udvaron. 

- A Tallián Franciskát tetszik 
keresni? - szólitott meg a házmes- 
terné. Kezén még ott viritott. a 
ruhamosás szappanbuborékja, ar- 
cán valami boldogságféle ült és 
ugy hiszem ő örült legjobban, hogy 
most ez a Fő-utca 44. az érdeklő- 

dés középpontjában áll. 

- Azután higyje el nem is érde- 
mes azért a lányért annyi tekető- 
riát csinálni. Tegnap amikor haza- 
hozták a mentők, alig kipihente 
magát, már is összeverekedett az 
anyjával, el akart menni hazulról. 
Tudja táncosnő... 
Ebben a szóban nemcsak a kon- 

zervativ polgári erkölcs látszott ki, 
hanem benne volt a lenézés, a le- 
becsülés, annak a kifejezése, hogy 
ennek a szöszke haju, szerelmes 
szivü kis Franciskának nem is sza- 
badna már élni. ; 

- Már kétszer akart öngyilkos 
lenni, de mindig csak ugy csinálja 
tessék-lássék, nem gondolja ő azt 
komolyan. Igaz kár lenne érte, de 
azért nem kellene neki kabarésnak 
lenni, a testvére az egy becsületes 
kéményseprőnek a felesége. Ej ha 
én lennék az anyja... 

Lassan a szomszédok is. össze- 
gyülekeztek. Hiába, érdekes dolog 
az öngyilkosság, az emberek annak 
örülnek, hogy egy más miatt, aki 
ugy hiszi, hogy már nem startolhat 
az életbe, ők kerülnek az esemé- 
nyek forgatagába. Megmutatják a 

Kopogok. Nincs válasz. Még 
egyszer. Végre... Nyilik az ajtó. 
Öregasszony. A munka sulya ba- 
rázdákban élesedik az arcán. Az 
élet gondja redőket fakasztott a 
homlokán. A Franciska anyja. Mi- 
előbb kérdezném, már válaszol: 

- Bolond egy gyerek az. Már 
megint egy fiu miatt. Valaki visz- 
szaküldtée a fényképét. Nem akart 
már tudni róla. Mondtam neki, 
hogy nem érdemes. De lássa ezek- 
kel a fiatalokkal nem lehet birni. 
Most már sétálni ment. Azt mond- 
ta, kimegy a napra, megnézni mi- 
lyen lett volna máma, ha nem élne. 
Este pedig megint táncol. Nem 
gondolta komolyan... 

A villamosok csilingelnek. Az 
élet tarol. Nagyvásár van. És vol- 
tam Tallián Franciskánál, aki is- 
mét csak egy férfi miatt. áment 
akart mondani a májusnak. Fran- 
ciska nem érdemes. Egy férfi 
miatt igazán nem... g-d. 
. 

MOZI 

Ertesités. Az Atheneum igaz- 
gatósága tisztelettel tudatja, hogy 
Breuer Lajos és Rózsa Dezső 
urak a vállalat eddigi társtulajdonosai 
a cégből f. hó 22-én barátságos uton 
kiléptek. A vállalat régiségi osz- 
tályának állandó kiállitási csarnokában 
kiállit butorokat, régiségeket, porcel- 
lánokat, szőnyegeket és ilyeneket bi- 
zományi eladásra elvállal. Ezidőszerint 
Anyos Viola festőmüvésznő kollektiv 
kiállitásával kapcsolatban a kiállitási 
csarnokban közel száz darab perzsa- 
szőnyeg fekszik el, melyre a közön- 
ség szives figyelmét ezuton is fel- 
hivom. 
Dentist Götz! fogmütermét a Timi- 

siana palotából áthelyezte Belváros, Szent 
György-tér, Uj Szeminárium épü- 
letI emelet a Német Házba. 

* „Lángbetükkel vagyon az égre 
felirva, hogy a FARMODONT fog- 
krémnél nem volt még jobb soha!" 

Egész héien Dr. Szabó Juci, 
Fodor nagysikerü szindarabja kerül 
szinre a temesvári nyári szinházban. 
Tegnap estle a cimszerepet Harmat 
Rózsi játszotta, akinek alakitása hiven 
tüktöztette vissza az iró intencióit. 
Ma pénteken, szombaton és vasár- 
nap ismét Jósika játsza a cimszerepet. 
Az előadások a nyári szinházban este 
kilenc órakor kezdődnek. 

Heti müsor: 
Péniek: Dr. Szabó Juci. 
Szombat: Dr. Szabó Juci. 
Vasárnap. Dr. Szabó Juci. 

Belvárosi mozi: május 29. (szombat és 30. (vasárnap) 
Gyárvárosi mozi: május 31. (hétfő) és junius 1. (kedd) 

Mehaiai mozi: junius 3. (csütörtök) 

7 felvonásban 

Max Glass regénye. Jelenetek és események a modern életből. 
Főszerepekben a legszebb müveszek: VIVIAN GIBSON, isme- 
retes a „Marica grófnő" c. filmből, OLAF FJORD, az észak 
legszebb müvésze és BRUNO KASTNER a bécsiek kedvence, 

ismeretes igen sok szalonfilmből. 

Előadások: 5, 7 és 9 órakor. 

a legjutányosabb áron a 

„Gambrinusban' 
kaphatók 

1926 május 20 

Egy szó ára 2 lei. Vastag betü 
ő lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmi 
Dijelőre fizetendő. 

Házasságközvetitési ügyben méltóztassék 
bizalommal ,Ámo" irodához fordulni. Cég- 
jelzéstelen levelezés. Diszkréció biztositva 
Timisoata I, Str. Eugen de Savoya 6. 

Ne használjon mást, csak „Csók" eau de 
jognét és parfümöt, mert kellemes és tartós 
illatu, felülmul minden eddigi gyártmányt, 
Kimérve egyedül kapható „Parfumeria 
Antalóczy Belváros, Szent György 
püspöki-palota. 

Gyors- és gépirónőt keres azonnali belé- 
pésre kereskedelmi vállalat. Irásbeli ajánla 
tokat e lap kiadóhivatalához ,„Belváros 
jeligére kérünk. ; 

Parkőrnek öregebb ember felvétetik. Köze- 
lebbit Erzsébetváros, Dózsa-utca 37. 

Csinos ház eladó. Értekezni lehet Gyárváros, 
Alsóárok-utca 11. 

Csaiádtagnak vennék idősebb nyugdijas 
vegyasszonyt, aki 2 személy háztartását - 
teljesen ellátná. Ajánlatokat ,Kellemes ott- 
hon jeligére a kiadóba. 

Női modelikalapok 
óriási választekban, meglepő olcsó. ű 

han 
. 

" n 

Covinka Somborác-n 
Józsefváros, Uri-utca 4. 

Mieghivó. 
A timisoarai ipartestület a testületi 

alapszabályok 11. §-a értelmében 
1926. évi junius hó 6-án, vasárna) 
d. e. 10 órakor a városi zenede nagy- 
termében 

e . e... ; 

évi rendes közgyülésé 
tartja, melyre Timisoara város képe 
sitéshez kötött iparosai tisztelett 
meghivatnak. 
Amennyiben ezen közgyülés hatá 

rozatképes nem volna, ugy a köz 
gyülés 1926. évi junius hó 13-án 
vasárnap d. e. 10 órakor ugyancsa 
a városi zenede nagytermében a meg- 
jelentek számára való tekintet nélkül 
tartatik meg. 

Targysorozat: 
1. Elnöki megnyitó és a közgyülési 

jegyzőkönyv hitelesitésére két tag ki- 
küldése. 

2. Az előljáróság évi jelentése 
3. Az 1925. évi számadás előter- 

jesztése és a számvevők jelentése 
kapcsán a felmentvény megadása. 

4. Az 1926. évi költségvetés meg- 
állapitása. 

5. Az alapszabaályok 6. §-ának mó- 
dositására vonatkozó javaslat elő- 
terjesztése. 

ő. Az ipartestület elnökének, 20 
előljárói rendes tagnak, 4 ellenőrnek 
és az ügyesznek 3 évre való meg- 
választása. 

7. Inditványok, melyek az alapsza- 
bályok 11. szakasza értelmében 8 
nappal a közgyülés megtartása elő 
az előljáróság elnökének irásban be 

Tehát aki olcsón és jól enni és inni akar, 
annak a Gambrinusba kell menni. 

adandók. 
(Hunyadi-ut 6.) 

Káldy Miklós 
titkár. 

Timisoara, 1926. évi május hó 18-An. 
Klein Jen 
alelnök. 

TONNER KORNEL 
ARAGOMESTER . AnORAKTÁRAN 
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